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Käsiteltävät asiat

§ 70 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

§ 71 Pöytäkirjantarkastajat

§ 72 Pelastus-​ ja ensihoitopalvelut

§ 73 Varautuminen ja valmiussuunnittelu

§ 74 Tiedoksi merkittävät asiat
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Osallistujat
Anne-​Mari Jussila, puheenjohtaja
Ilkka Porttikivi, 1. varapuheenjohtaja
Tiina Wesslin, 2. varapuheenjohtaja
Iina Toivonen, sihteeri
Antti Asp
Riina-​Eveliina Eskelinen
Noora Anniina Hakulinen
Vesa Koskinen
Mervi Pulkkinen
Marika Puolimatka
Tapio Tienari
Kauko Turunen
Tiina Vaittinen
Rainer Zeitlin
Kati Keskinen, TULOKSELLISUUSTARKASTAJA
Annikka Paavola, TULOKSELLISUUSTARKASTAJA
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§ 70
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Hallintosäännön 132 §:n mukaan kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä 
sen,​ onko kokous laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.  

Hallintosäännön 125 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen 
estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa ilmoitetaan kokouksen aika 
ja paikka sekä käsiteltävät asiat.  

Kokouskutsu lähetetään ensisijaisesti sähköisellä viestillä vähintään viisi (5) 
kalenteripäivää ennen kokousta jäsenille ja muille,​ joilla on läsnäolo-​oikeus tai -​
velvollisuus. Edellä mainitusta määräajasta voidaan poiketa,​ jos asian kiireellisyys sitä 
vaatii. 

Varsinainen kokouskutsu ja esityslista tarkastuslautakunnan kokoukseen 16.12.2025 
on toimitettu sähköisesti 11.12.2025. Esityslista liitteineen on tallennettu sähköiseen 
kokoustyötilaan (Pirre) 11.12.2025 sekä julkaistu yleisessä tietoverkossa 11.12.2025.

Ehdotus

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Myönnetään puhe-​ ja läsnäolo-​oikeudet seuraavasti:

vs. pelastusjohtaja Teemu-​Taavetti Toivonen §:n 72 osalta
valmiuspäällikkö Sini Hyvönen §:n 73 osalta
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§ 71
Pöytäkirjantarkastajat

Hallintosäännön 144 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi kullakin kerralla sitä 
varten valittua jäsentä,​ ellei toimielin ole päättänyt pöytäkirjan tarkastamisesta muulla 
tavalla.  

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti. Sähköisessä 
päätöksentekomenettelyssä tehtyjä päätöksiä koskeva pöytäkirja tai sen osa voidaan 
tarkastaa erikseen ennen kokousta. 

Ehdotus

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Vuorossa ovat: Kauko Turunen ja Ilkka Porttikivi. 
Varalle valitaan Tiina Wesslin ja Rainer Zeitlin.
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§ 72
Pelastus-​ ja ensihoitopalvelut

Tarkastuslautakunnan 19.8.2025 hyväksymän työohjelman mukaisesti 
tarkastuslautakunta saa selvityksen pelastus-​ ja ensihoitopalvelujen toiminnasta.

Asiantuntijaksi on kutsuttu vs. pelastusjohtaja Teemu-​Taavetti Toivonen.

Ehdotus
Esittelijä: Annikka Paavola,​ TULOKSELLISUUSTARKASTAJA

Tarkastuslautakunta päättää merkitä kuullun selvityksen tiedoksi.
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§ 73
Varautuminen ja valmiussuunnittelu

Tarkastuslautakunnan 19.8.2025 hyväksymään ohjeelliseen työohjelmaan 18.11.2025 
tehdyn lisäyksen mukaisesti tarkastuslautakunta saa selvityksen varautumisesta ja 
valmiussuunnittelusta.

Asiantuntijaksi on kutsuttu valmiuspäällikkö Sini Hyvönen.

Ehdotus
Esittelijä: Annikka Paavola,​ TULOKSELLISUUSTARKASTAJA

Tarkastuslautakunta päättää merkitä kuullun selvityksen tiedoksi.
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§ 74
Tiedoksi merkittävät asiat

Tarkastuslautakunta päättää merkitä tiedoksi,​ että kokoukseen 27.1.2026 tulee 
aiheeksi myös johtamisjärjestelmän kuvaus. Tarkastuslautakunta päättää merkitä 
tiedoksi myös muut tiedotettavat asiat.

Ehdotus
Esittelijä: Annikka Paavola,​ TULOKSELLISUUSTARKASTAJA

Tarkastuslautakunta päättää merkitä tiedoksi kokouksessa tiedotettavat asiat
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